

«ЗВЕЗДОЧКА» ДЛЯ ДЕТВОРЫ

ЯЛТА. В ГОСТИ К
КРЫМСКИМ РЕБЯТАМ
ПРИЕХАЛИ АРТИСТЫ ТЕ-
АТРА КУКОЛ ИЗ КРАС-
НОЯРСКА.

Молодежный коллектив «Звездочка» создан при краевой филармонии три года назад. За это время им поставлено около десятка спектаклей для детворы. Крымских ребят сибирские кукольницы познакомят с двумя работами: «Удивительная бомба» и «Хочу быть большим». За время своих гастролей по солнечному полуострову, которые продлятся два месяца, спектакли кукольников пройдут, кроме Ялты, в Севастополе, Евпатории, Феодосии и Керчи.

17 ИЮН 1972